PELÍCULA®


TEXTO
Você pode escrever para a revista Película, seguindo nosso propósito de uma linguagem fluída e para compreensão de todos, análises audiovisuais, críticas, dicas, resenhas, dentre outros, nossos editores irão analisar seu texto e ele poderá ser publicado.

O material deve ser enviado em word .doc ou .docx

Fonte de envio: Times New Roman, tamanho 12, espaçamento 1,5, todas as margens em 2pt.

Não serão aceitos artigos científicos.

Os textos devem ter até no máximo 4 páginas em A4. Podendo haver até, no máximo, 3 autores como citação direta ou indireta durante o texto. Respeitando o limite de páginas, pode haver até, no máximo 3 fotos ou imagens para ilustrar o texto, as fotos ou imagens devem estar em alta definição sempre que possível.

Evite o uso de negrito, utilize o itálico para nomes em inglês, títulos de filmes, livros etc.


ENTREVISTA
Em caso de entrevista com alguém do audiovisual, descreva inicialmente sobre a pessoa. Ao final descreva sobre você. Para entrevistas o texto pode ter até, no máximo 5 páginas.


REFERÊNCIAS
Caso o texto venha com referências é necessário descrevê-las em normas ABNT.


SOBRE O AUTOR
Descreva sobre você em até 5 linhas, no máximo.





Os editores da Película podem alterar o texto, a qualquer momento, sem aviso ao autor original, no que se refere a correção de pontuação, palavras ou concordância verbal em língua portuguesa. A Película não irá fazer qualquer alteração de linguagem, forma de escrita, estilo e outros. Se não for possível fazer as correções por questões especificas ao texto (poética), o texto poderá ser devolvido para alterações.
